
Rok osobností malohanácké metropole

www.jevicko.cz

Zemřel jevíčský  
rodák

P. František Lízna
 

str. 9

JEVÍČSKÝ ZPRAVODAJ
se zprávami z Biskupic, Chornic a Jaroměřic

Měsíčník města Jevíčka

ČERVEN

Jevíčkovění 2021 kulaté
Vládní opatření pozvolna zvedají stavidla, našinec si konečně může nakoupit všeho zboží dle li-
bosti, hospodští a restauratéři vstávají, věřme, jako Fénixové z popela a kulturní hladovka, pocti-
vě držená od loňského podzimu, bere konce. Předzvěstí návratu ke kultuře v našem městě bylo 
znovuotevření výstavy o historii a současnosti výroby čepelek v Jevíčku, připravenou společnos-

tí Czech Blades s. r. o. k sedmdesátiletému výročí závodu. Na konci května vystřídá expozici če-

pelek proslulých značek TIGER, TATRA, SOKOL a LEON výstava mající též vazbu k historii města,  
k historii dávnější, středověké. Přestože letošní rok připisujeme osobnostem malohanácké me-

tropole, vzpomeneme v rámci jubilejního desátého ročníku Jevíčkovění osobnost přesahují-
cí dalece náš region i kraj. Osobnost panovníka, zakladatele měst a rozmnožitele království 
Českého, Přemysla Otakara II., bude středobodem tradičního multižánrového festivalu, který  
v červnu oslaví první kulaté narozeniny.
V roce 2018 uplynulo 740 let od smrti pátého čes-

kého krále v bitvě na Moravském poli. Při této pří-
ležitosti vznikla z iniciativy spolku Města Otakarova  
z. s. výstava Přemysl Otakar II. – král, rytíř, za-

kladatel. Putovní výstavu o životních osudech, 
vládnutí a odkazu pátého českého krále předsta-

víme díky navázání spolupráce v loňském roce 3. 
června v jevíčské synagoze. Důvod je prostý – právě  
z vůle „krále železného a zlatého“ byly Jevíčku v roce 
1258 uděleny výsady královského města s právem 
magdeburským a právem mílovým. Samotná pri-
vilegia by však nemohla přispět k hospodářskému 
rozmachu mladého města, proto český král k těmto 
právům připisuje téhož roku i třináct okolních ves-

nic. Díky urbanistické činorodosti Přemysla Otakara 
II. přibylo jen v českých zemích za jeho čtvrtstoletí 
vlády prokazatelně více než 30 královských měst,  
k nimž se řadí i malohanácké Jevíčko. V garderobě 
panovníka doprovodí výstavu hrou na dobové ná-

stroje známý muzikoterapeut Lubomír Holzer.
Jubilejní 10. ročník múzicko-edukativního festivalu 
Jevíčkovění proběhne v tradičním termínu 3. – 4. 
června nejen jako oslava koryfejů našeho králov-

ského města, jak ostatně jinak v Roce osobností 
malohanácké metropole, nýbrž bude zrovna tak dobrou příležitostí pro setkání mnoha své-

bytných person z oblasti kultury a vzdělávání mládeže. V pátečním večeru se na jevíčské scéně 
připomenou mnozí, ve městě nikoli neznámí performeři, literáti, hudebníci a výtvarníci, kteří 
se na Jevíčkovění nebo jemu podobně koncipovaných festivalech v různých městech České 
republiky prezentují opakovaně. Olomoucký vysokoškolský profesor, romanopisec a dramate-

rapeut Milan Valenta, patrně otec všech projektů s příponou „vění“ - Mikulovění, Holešovění, 
Javoříčkovění apod., přiveze do Jevíčka populárního českého spisovatele, držitele literárního 
ocenění Magnesia Litera Petra Stančíka, dříve známého též jako Odilla Stradického ze Strdic. 
Ten zde představí svůj nejnovější román Pravomil a na dvorečku jevíčské pivnice Sport jistě 
otevře i vyhledávaného průvodce po pražských hospodách, knihu Praha ožralá, kterou sepsal  
s Radimem Kopáčem.  Chybět přitom nebude ani vícenásobný finalista české národní slam poe-

try, šternberský básník a poetoterapeut Pavel Svoboda či pražský Malohanák a lidový vypravěč 
Milana Nechuta, partajníci z uničovské Strany houpacího koně a mnozí další coby hosté Klubů 
rozmařilé poezie. O hudební doprovod se spravedlivě podělí ansámbly Bluemy a Střemkoš. 
Za vrchol jubilejního ročníku nicméně pokládáme čtvrteční vernisáž již zmiňované výstavy  
PŘEMYSL OTAKAR II. – KRÁL, RYTÍŘ, ZAKLADATEL, na níž přivítáme zástupce tuzemských měst  
s věnem našeho největšího ryze českého korunovaného panovníka. V jejich přítomnosti po-

křtíme knihu Oldřicha Koudelky Kořeny, jež je věnována osobnostem Jevíčka a jeho okolí. Sou-

částí programu s hudebním doprovodem Lubomíra Holzera, Elišky Beranové a Kateřiny Ko-

nečné budou rovněž vernisáže dílčích výstav připravených Muzeem královského města Jevíčka  
a výtvarným oborem ZUŠ Jevíčko žáků MgA. Renaty Štindlové.   
            Intendanti 10. ročníku Jevíčkovění       

Rudoslav Beran a Miroslav Šafář

 

Fotoaktuality

V interiérech kluboven v Panském 
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Pietní akt k 76. výročí konce 2. světové 
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a vrátit jim původní nádech historic-

kého jádra města. Tato připravovaná 
rekonstrukce předpokládá stavební re-

alizaci v období let 2023 – 2025, kdy je 
současně předjednáno přeložení kabelů 
vrchního vedení ČEZ do země od kři-
žovatky ulice Okružní I přes ulici Horní 
Farní do trafostanice v ulici Dolní Farní. 
Tedy měla by proběhnout komplexní re-

konstrukce opět všech podzemních sítí  
v této lokalitě a následně obnova povr-
chů komunikace. Jak jsem již dříve zmínil, 
v případě krajské komunikace ulice Kos-

telní by to bylo za finanční spoluúčasti 
Pardubického kraje. Zpracování architek-

tonické studie předpokládáme do konce 
října letošního roku. Na základě této stu-

die by měly být zahájeny projekční práce 
do fáze prováděcí dokumentace stavby. 
Jsme si vědomi, že tento projekt přesa-

huje naše volební období, ale považuje-

me za důležité tvořit kontinuální práci, 
kterou může kdokoliv převzít a pokračo-

vat v její realizaci.
Stejně tak navrhla rada města na zákla-

dě doporučení komise dopravní zajistit 
výběrové řízení pro výběr projektanta na 
komplexní opravu ulic Zadní, K. Appla 
a Příční, kde cítíme letitý dluh ve stavu 
těchto městských ulic. Zde by mělo být 
rovněž naplánováno komplexní řešení 
obnovy podzemních sítí, chodníků a ko-

munikací. Projekt máme v plánu připravit 
tak, aby se jeho realizace dala etapizovat 
po jednotlivých ulicích z důvodu rozlo-

žení do jednotlivých roků a rozpočtů 
města.
Závěrem mi dovolte s ohledem na po-

slední měsíc školního roku 2020/2021 
poděkovat všem pedagogům a zaměst-
nancům našich škol, kteří za sebou mají 
další nestandardní školní rok, narušený 
koronavirem a za předávání vědomostí  
a zkušeností svým žákům prostřednic-

tvím online výuky. Obrovské poděkování 
a obdiv věnuji rovněž všem rodičům, kte-

ří museli chybějící složku osobní přítom-

nosti dětem ve škole nahrazovat doma 
a věnovat spoustu energie a času plnění 
úkolů a domácímu vzdělávání. Doufám, 
že příští školní roky již budou z tohoto 
pohledu fungovat v lepším světle.
Milí spoluobčané,
přeji Vám všem krásné léto, prožité ve 
zdraví a pohodě. Načerpejte dostatek 
síly a energie, která se nám všem bude 
jistě v druhé polovině roku hodit.

Zdraví Dušan Pávek, 
dipl. um., starosta 

Města Jevíčka

Vize příštích let
Vážení občané,
opět na mě po nějaké době vyšlo okén-

ko radních. Je to jako včera, kdy jsem 
Vám přál v lednovém okénku úspěšný  
a ve zdraví prožitý rok 2021 a už je 
jeho polovina téměř za námi. Nicmé-

ně, čekají nás letní dny a s nimi období 
dovolených, kdy by si měl každý z nás 
alespoň na několik týdnů vydechnout  
a načerpat sílu, sluneční paprsky a po-

hodu vyzařující z letní atmosféry.
V lednovém okénku jsem se věno-

val zejména investicím a plánům roku 
2021, moji kolegové radní se v následu-

jících měsících věnovali různým dalším 
tématům a mně připadá opět důležité 
nahlédnout pod pokličku toho, o čem 
přemýšlíme a jednáme s výhledem do 
let příštích. Považuji za velmi důležité, 
plánovat věci s výhledem na více let  
a řadu věcí tak spojovat, aby měly 
smysl a byly prováděny komplexně.  
V posledních letech se nám tato praxe 
osvědčila zejména při rekonstrukcích 
ulic Okružní IV, Růžová, Soudní a Okruž-

ní II, kde jsme díky dlouhodobějším plá-

nům zajistili soulad při koordinaci prací  
s vlastníky všech sítí (kanalizace, vodo-

vod, elektřina, veřejné osvětlení, kabe-

lové TV a následně v obnově chodníků 
a komunikace). Za tento postup jsme 
si vysloužili nejednou pochvalu i od 
Pardubického kraje, který v takových 
případech součinnosti rád investuje do 
obnovy krajských komunikací ve městě.
Obdobně jsme v tomto duchu již nyní 
započali jednání s Pardubickým krajem 
na přípravě rekonstrukce ulice Kostel-
ní, Komenského náměstí a Horní Farní.  
V případě Kostelní ulice by se jedna-

lo o společnou investici Města Jevíčka 
a Pardubického kraje, v případě ulice 
Horní Farní a Komenského náměstí  
o investici města. Rada města k tomu-

to tématu nyní schválila pověření k za-

jištění architektonické studie, která by 
měla promyslet a navrhnout ideálně 
řešení těchto ulic jak z pohledu uspo-

řádání komunikací, chodníků, parko-

vacích míst, veřejné zeleně, použitého 
materiálu pro finální povrchovou úpra-

vu a v neposlední řadě zohlednit potře-

by ulic, kde se nachází řada obchodů, 
do kterých jezdí zákazníci a potřebují 
zde krátkodobě zaparkovat. Na pořa-

du bude jistě varianta zjednosměrnění 
ulice Kostelní a vyloučení těžké do-

pravy mimo zásobování. Současně je 
zapotřebí respektovat významnou his-

torickou a urbanistickou hodnotu ulic  

Okénko radních Společenská rubrika 
Blahopřejeme občanům Jevíčka,  
kteří v měsíci červnu 2021  
oslaví významné životní jubileum

Eduard Rozbořil
Josef Selinger
Olga Kulišová
Zdenka Nováková
Marie Komárková
Jarmila Slechanová
Jiřina Bystrá

Prodloužení příjmu  
závazných objednávek 

nádob k systému  
separovaného sběru  

odpadu „door to door“ 
v Jevíčku do 25. 6. 2021
Vážení spoluobčané,
město Jevíčko prodlužuje termín pro 
příjem závazných objednávek nádob  
k systému separovaného sběru odpadu 
„door to door“ v Jevíčku do 25. 6. 2021. 
Formuláře si můžete vyzvednout na MěÚ 
Jevíčko nebo stáhnout na webu města  
v odkazu „Služby, potřebuji vyřídit - Sběr-
ný dvůr, likvidace odpadů“. Lze také po-

užít formulář z únorového zpravodaje. 
Vyplněné formuláře vhazujte nejlépe do 
poštovní schránky u vchodu do MěÚ. 
O termínech výdeje nádob budete in-

formováni na základě Vámi uvedených 
kontaktů.
V měsíci červenci proběhne 1. svoz 
nádob, a to plastů 8. 7. 2021 a papíru 
22. 7. 2021. 
Příjem závazných objednávek nádob 
bude pokračovat i po 25. 6. 2021, nádo-

by na základě těchto objednávek se ov-

šem budou vydávat až v září, s předpo-

kládaným termínem svozu od října 2021.
Mgr. Miroslav Šafář, místostarosta
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MUDr. Zuzana Šedrlová 
18. 6. 2021 neordinuje,  

zástup pouze akutní stavy  
MUDr. Trčková, MUDr. Křížová 

pouze po předchozím objedná-

ní, sestřička v ordinaci přítomna.
 neordinuje 1. pátek v měsíci  

4. 6. 2021

 MUDr. Alena Blahová 
neordinuje 3. pátek v měsíci  

18. 6. 2021

OBNOVENÍ 
GYNEKOLOGIE V JEVÍČKU
Od 1. 6. 2021 zahájí provoz gyneko-
logická ordinace na adrese Okružní II 
261, Jevíčko.
Ordinační hodiny budou každé Po a Út 
7:30–12:00 a 12:30–15:30 h. 
Před návštěvou lékaře je nutné se objed-

nat. Objednání je již možné emailem na 
GynekologieTanita@gmail.com. V e-mai-
lu napište prosím telefon na vás, ročník 
narození a Vámi preferovaný termín ná-

vštěvy, ozvu se vám. Od 1. 6. se bude 
možné objednat v ordinačních hodinách 
na telefonu 463 114 082.  V průběhu 
června pak bude spuštěn online objed-

návací systém na stránkách  
www.gynekologietanita.cz.

Těším se na vás Taťána Michalina

Místní poplatky za  
odpady a za psy

Vážení občané,
finanční odbor upozorňuje na blížící se ter-
mín splatnosti poplatku za svoz a likvidaci 
komunálního odpadu a poplatku za psa. 
Oba poplatky jsou splatné do 30.6. 2021. 
Jednotlivé sazby poplatků jsou k nahlédnutí 
u správce poplatku nebo na www.jevicko.cz  
v sekci: Městský úřad, v záložce: Platné 
Obecně závazné vyhlášky a nařízení. Po-

platky je možno uhradit na pokladně nebo 
bezhotovostně na účet 19-2526591/0100, 
při platbě zadejte přidělený variabilní 
symbol. V případě potřeby Vám variabil-
ní symbol sdělí paní Václavková. Kontakt:  
vaclavkova@jevicko.cz, 464 620519. Děku-

jeme všem za včasnou úhradu.
Jana Bartuňková, finanční odbor
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Zastupitelstvo města Jevíčko schvaluje
1/29Z/2021 program 29. zasedání ZM kona-

ného dne 19. 4. 2021
2/29Z/2021 návrhovou komisi ve složení: Mgr. 

Miloslav Parolek, Ing. František Bušina, 
Mgr. Rudolf Beran

4/29Z/2021 prodej pozemku p. č. 4464 (153 
m2) - zahrada v k. ú. Jevíčko-předměstí 
M*** Š***, Jevíčko za cenu 22.950 Kč + 
úhradu správního poplatku katastrální-
mu úřadu v hodnotě 2.000 Kč kupujícím 
+ kupní smlouvu mezi Městem Jevíčko 
a M*** Š*** na prodej pozemku p. č. 
4464 v k. ú. Jevíčko-předměstí a pově-

řuje starostu podpisem smlouvy
5/29Z/2021 prodej pozemku p. č. 4465 (132 

m2) - zahrada v k. ú. Jevíčko-předměstí 
M*** K***, Jevíčko za cenu 18.800 Kč + 
úhradu správního poplatku katastrální-
mu úřadu v hodnotě 2.000 Kč kupujícím 
+ kupní smlouvu mezi Městem Jevíčko 
a M*** K*** na prodej pozemku p. č. 
4465 v k. ú. Jevíčko-předměstí a pově-

řuje starostu podpisem smlouvy
6/29Z/2021 budoucí prodej části pozemků p. 

č. 1751/15 a p. č. 1751/71, oba ostatní 
plocha v k. ú. Jevíčkopředměstí společ-

nosti ČEZ Distribuce, a. s. za cenu 500 
Kč bez DPH za m2, smlouvu o smlouvě 
budoucí kupní na prodej části pozem-

ků p. č. 1751/15 a p. č. 1751/71, oba 
ostatní plocha v k. ú. Jevíčko-předměstí 
a pověřuje starostu podpisem smlouvy

7/29Z/2021 uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě 
o spolupráci při realizaci stavby „Cyk-

lostezka Velké Opatovice - Jevíčko“ ze 
dne 18. 9. 2017 uzavřenou mezi městy 
Jevíčko a Velké Opatovice a pověřuje 
starostu podpisem dodatku č. 1

8/29Z/2021 ceník společnosti SUEZ CZ, a. s. za 
manipulaci, odvoz a odstranění odpadů 
ze sběrného dvora Jevíčko na rok 2021

9/29Z/2021 cenovou nabídku společnosti TG 
TISK, s. r. o. Lanškroun na výrobu knihy 

autora PhDr. Oldřicha Koudelky „Koře-

ny - Osobnosti Jevíčka a okolí“ za cel-
kovou cenu 164.500 Kč bez DPH

10b/29Z/2021 záměr prodeje pozemků p. č. st. 
66 a p. č. st. 67, oba zastavěná plocha 
a nádvoří v k. ú. Jevíčko-město a kupní 
cenu za tyto pozemky ve výši 730.000 
Kč

10c/29Z/2021 dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo 
na akci „Areál sběrného dvora Jevíčko“ 
mezi Městem Jevíčko a společností 
FORTEX STAVBY, s. r. o., Jílová 1550/1, 
787 01 Šumperk, IČ: 08516774 za část-
ku 14.475.236,53 Kč bez DPH a pověřu-

je starostu podpisem smlouvy
Zastupitelstvo města Jevíčko určuje
3/29Z/2021 zapisovatelku zasedání Petru Mi-

naříkovou a ověřovatele zápisu Mgr. 
Jiřího Janečka a Mgr. Petra Votroubka

Zastupitelstvo města Jevíčko ruší
10a/29Z/2021 usnesení ZM č. 6a/27Z/2021 ze 

dne 15. 2. 2021 týkající se schváleného 
záměru prodeje bytu č. 12, vpravo ve 2. 
NP a spoluvlastnický podíl o velikosti 
id. 1/12 společných prostor domu Ne-

rudova 529, Jevíčko a vyhlášení veřej-
né soutěže za maximální nabídkovou 
cenu, kdy minimální nabídková cena 
vycházela ze znaleckého posudku ve 
výši 1.104.000 Kč

Výsledky projednávání, o kterých se nehla-
sovalo či nebyla přijata
Výsledky projednávání, o kterých se nehla-
sovalo
Zastupitelstvo města Jevíčko bere na vědomí 
předložené zápisy a usnesení z 28. zasedání 
ZM, 61., 62. a 63. schůze RM bez zásadních 
připomínek
Zastupitelstvo města Jevíčko bere na vědomí 
zprávu o činnosti MP Jevíčko za období leden 
až březen 2021

Usnesení 29. zasedání Zastupitelstva města Jevíčko konané dne 19. dubna 2021
Zastupitelstvo města Jevíčko bere na vědomí 
informaci o podání žádosti o dotaci z Progra-

mu rozvoje venkova přes SZIF na akci „Moder-
nizace spolkové části domu hasičů“ prostřed-

nictvím MAS MTJ
Zastupitelstvo města Jevíčko bere na vědomí 
výroční zprávu MěÚ a jeho organizačních slo-

žek za rok 2020, která je uveřejněna na webo-

vých stránkách města
Zastupitelstvo města Jevíčko bere na vědomí 
registraci akce a rozhodnutí o poskytnutí dota-

ce pro projekt „Zkvalitnění pečovatelské služ-

by v Jevíčku“ poskytovatelem Ministerstvo pro 
místní rozvoj ČR v celkové výši 1.234.088,00 Kč
Zastupitelstvo města Jevíčko bere na vědomí 
informaci místostarosty o možných názvech 
nových ulic v souvislosti s plánovanou výstav-

bou RD U Kapličky a v lokalitě nad areálem 
Žlíbka
Zastupitelstvo města Jevíčko bere na vědomí 
porovnání daňové výtěžnosti města ke konci 
měsíce března 2021
Zastupitelstvo města Jevíčko bere na vědomí 
zprávu vedoucího Obvodního oddělení Policie 
ČR Moravská Třebová o bezpečnostní situaci 
za rok 2020
Výsledky projednávání, které byly zamítnu-
ty
Zastupitelstvo města Jevíčko ruší bod usnese-

ní ZM č. 10/28Z/2021 ze dne 15. 3. 2021 týka-

jící se prodeje nově zaměřeného pozemku p. 
č. 143/2 (13 m2) - ostatní plocha v k. ú. Jevíč-

ko-předměstí J*** S*** a B*** S*** Jevíčko za 
cenu 11.500 Kč bez DPH + úhradu správního 
poplatku katastrálnímu úřadu v hodnotě 2.000 
Kč kupujícími + kupní smlouvu mezi Městem 
Jevíčko a J*** S*** a B*** S*** na prodej nově 
zaměřeného pozemku p. č. 143/2 v k. ú. Jevíč-

ko-předměstí
Dušan Pávek, dipl. um., v. r., starosta 

Mgr. Miroslav Šafář, v. r., místostarosta

Rada města Jevíčko schvaluje
1/64R/2021 program 64. schůze rady města 

dne 26. 4. 2021
3c/64R/2021 úhradu členského příspěvku 

svazku obcí Region Moravskotřebovska 
a Jevíčska, nám. T. G. Masaryka 29, 571 
01 Moravská Třebová za Město Jevíčko 
pro rok 2021 ve výši 70.025 Kč

3d/64R/2021 nákup květin a materiálu pro vý-

sadbu velkoplošných květinových truh-

líků města na veřejná prostranství pro 
rok 2021 od společnosti Zahradnictví 
Jurka, Deštná 121, 679 61 Letovice do 
částky 25.000 Kč bez DPH

4a/64R/2021 smlouvu mezi Městem Jevíč-

ko a společností P-D Refractories CZ, 
a. s., Nádražní 218, Velké Opatovice, 
IČ: 16343409 o odstranění odpadů na 
skládce S-OO3 Březinka II a pověřuje 
starostu podpisem smlouvy

4b/64R/2021 uzavření dodatku č. 3 ke smlou-

vě o dílo č. 602/19 mezi Městem Jevíč-

ko a Univerzitou Pardubice, fakultou 
restaurování, Studentská 95, Pardubice, 
IČ: 00216275 na restaurování Mattioli-

ho herbáře pro městské muzeum a po-

věřuje starostu podpisem dodatku č. 3
4e/64R/2021 smlouvu o výpůjčce a následném 

darování sběrových nádob v projektu 
„Zavedení systému door to door v Je-

víčku“ a pověřuje Stanislava Ducháčka 
podpisem smluv za město při vydání 
nádob občanům a referenta SBF pod-

pisem smluv za město při umisťování 
nádob u objektů v majetku města

5a/64R/2021 místní úpravu dopravního znače-

ní na ul. K. H. Borovského v Jevíčku, kte-

rá spočívá v umístění dopravního zna-

čení B12 - „Zákaz vjezdu vyznačených 
vozidel“ se symbolem 207 - nákladní 
automobil a 208 - traktor s dodatko-

vou tabulkou E5 - „nejvyšší povolená 
hmotnost (7,5t)“ od ul. Svitavská, tak  
i od ul. A. K. Vitáka na základě vyda-

ného souhlasného stanoviska Policie 
ČR, dopravního inspektorátu, Svitavy 
a pověřuje investičního technika zajišt 
ěním instalace uvedeného dopravního 
značení

Usnesení 64. schůze Rady města Jevíčko konané dne 26. dubna 2021
5d/64R/2021 vyřazení nepotřebného mate-

riálu JSDH Jevíčko a pověřuje velite-

le JSDH Jevíčko zajištěním odprodeje  
a vyřazení

5e/64R/2021 finanční částku 26.797 Kč vč. 
DPH na nákup osobních ochranných 
prostředků a materiálu pro JSDH Je-

víčko s úhradou z rozpočtu na požární 
ochranu 2021

6a/64R/2021 dohodu mezi Městem Jevíč-

ko a společností ČEZ Distribuce, a. s.  
o umístění stavby elektrického ve-

dení na pozemcích p. č. 1750/2, p. č. 
1751/15 a p. č. 1751/71, oba v k. ú. Je-

víčko-předměstí a finanční náhradu za 
dočasné omezení vlastnických práv ve 
výši 1.000 Kč bez DPH, dohodu o zde-

molování nadzemního vedení a sloupů 
na ulicích Na Rybníku a Mlýnská v Je-

víčku
6b/64R/2021 smlouvu o zřízení věcného bře-

mene mezi Městem Jevíčko a Ing. On-

dřejem Blabolilem, Okružní III 211, 569 
43 Jevíčko na zřízení věcného břemene 
- služebnosti na pozemcích p. č. 2734 



www.jevicko.cz

                Červen 2021  / 5Měsíčník města Jevíčka

a p. č. 2804, oba v k. ú. Zadní Arnoš-

tov, výši jednorázové náhrady 1.500 Kč 
vč. DPH a pověřuje starostu podpisem 
smlouvy

6c/64R/2021 záměr prodeje částí pozemků  
p. č. 3052, p. č. 3053 a p. č. 3061/3, vše  
v k. ú. Jevíčko-předměstí a schvaluje 
pořízení odhadu obvyklé ceny a re-

spektování hranic koridoru dlouhodo-

bě plánovaného budoucího obchvatu 
města

7b/64R/2021 záměr pronájmu nebytového 
prostoru - garáže ve dvorním traktu ul. 
Soudní 51, Jevíčko na pozemku p. č. st. 
3 v k. ú. Jevíčko-město

8a/64R/2021 účetní závěrku příspěvkové  
organizace Základní umělecké školy 
Jevíčko za rok 2020 dle předložených 
dokladů a sepsaný protokol o schválení 
účetní závěrky

8b/64R/2021 účetní závěrku příspěvkové or-
ganizace Základní školy Jevíčko za rok 
2020 dle předložených dokladů a se-

psaný protokol o schválení účetní zá-

věrky
8c/64R/2021 účetní závěrku příspěvkové or-

ganizace Mateřské školy Jevíčko za 
rok 2020 dle předložených dokladů 
a sepsaný protokol o schválení účetní 
závěrky

8d/64R/2021 hospodářský výsledek příspěv-

kové organizace Základní umělecké 
školy Jevíčko za rok 2020 dle předlo-

žených dokladů ve výši 26.278,81 Kč  
a jeho převedení do rezervního fondu

8e/64R/2021 hospodářský výsledek příspěv-

kové organizace Základní školy Jevíčko 
za rok 2020 dle předložených dokladů 
ve výši 179.013,79 Kč a jeho převedení 
do rezervního fondu

8f/64R/2021 hospodářský výsledek příspěvko-

vé organizace Mateřské školy Jevíčko 
za rok 2020 dle předložených dokladů 
s nulovým ziskem 0 Kč

Rada města Jevíčko pověřuje
2a/64R/2021 místostarostu místním šetřením 

a jednáním s Hanáckou zemědělskou 
společností Jevíčko o možnosti ob-

novení spojovací cesty, která je nyní 
zaorána na pozemku města p. č. 5438 
- ostatní komunikace v k. ú. Jevíčko-

-předměstí a předání informací do RM
2b/64R/2021 starostu zajištěním cenových 

nabídek na zpracování projektové do-

kumentace pro vybudování požární ná-

drže na Maříně na vhodném pozemku 
města

3b/64R/2021 starostu města jednáním se spo-

lečností HRH Real, s. r. o. o možnosti 
směny části pozemků p. č. 177, 178, 
179, 1757/6, 3572 ve vlastnictví Měs-

ta Jevíčko za pozemky p. č. st. 50 a p. 
č. 43/1 ve vlastnictví společnosti HRH 
Real, s. r. o.

4d/64R/2021 místostarostu jednáním o nutné 
finanční spoluúčasti společnosti CETIN, 
a. s. v rámci akce pro napojení obou 
částí průmyslové zóny Třebovská na 
otevřenou optickou telekomunikační 
síť

5b/64R/2021 místostarostu zpracováním foto-

dokumentace a popisu kritického úse-

ku v první prudké levotočivé zatáčce za 
kapličkou ve směru na Zadní Arnoštov 
a vše zaslat na SÚS Pk k řešení

5c/64R/2021 starostu zajištěním cenových 
nabídek ke zpracování kompletní pro-

jektové dokumentace s technickoeko-

nomickým zhodnocením ul. Zadní na 
generální opravu celé ulice s rozděle-

ním rekonstrukce na dílčí etapy
Rada města Jevíčko předává
3a/64R/2021 nalezenou železnou ceduli s ná-

pisem „Tyršova plovárna“ bratrům So-

kolům k zrenovování a ke zpětnému 
umístění do areálu Žlíbka, kam historic-

ky patřila
Rada města Jevíčko souhlasí
4c/64R/2021 s navrženými podmínkami spo-

lečnosti CETIN, a. s. pro napojení obou 
částí průmyslové zóny Třebovská na 

otevřenou optickou telekomunikační 
síť

7a/64R/2021 s úpravou koupelny v BJ č. 1 na 
adrese Svitavská 474, Jevíčko firmou 
Instalatérství Bidmon, s. r. o., Třebov-

ská 431, Jevíčko, IČ: 28821068 za cenu 
31.818,20 Kč vč. DPH dle předložené 
cenové nabídky

7c/64R/2021 s přestěhováním nájemkyně 
městského bytu č. 1 z ul. Biskupická 
364, Jevíčko, do bytu č. 12 na ul. Ne-

rudova 529a, Jevíčko a uzavřením ná-

jemní smlouvy o nájmu bytu č. 12 za 
standardních podmínek

Dušan Pávek, dipl. um., v. r., starosta 

Mgr. Miroslav Šafář, v. r., místostarosta

Rada města Jevíčko schvaluje
1/65R/2021 program 65. schůze rady města 

dne 3. 5. 2021
2a/65R/2021 darování vyřazených knih  

z Městské knihovny v Jevíčku pro ZŠ 
Užhorod, Ukrajina

2b/65R/2021 cenovou nabídku firmy NE-

TVOIP, s. r. o., Kostelní 41, Jevíčko, IČ: 
28850581 na modernizaci interneto-

vého rozvodu ubytovny města na ul. 
Soudní 51 za částku 31.900 Kč bez DPH

2c/65R/2021 cenovou nabídku firmy NE-

TVOIP, s. r. o., Kostelní 41, Jevíčko,  
IČ: 28850581 na zhotovení kamerového 
systému v prostorách ubytovny města 
na ul. Soudní 51 za částku 71.960 Kč 
bez DPH

2e/65R/2021 zhotovení vjezdů k nemovitos-

tem na ulici Svitavská v roce 2021 pra-

covníky města v rozsahu 1. etapy, a to 
od č. p. 490 po č. p. 533

6/65R/2021 záměr pronájmu nebytového pro-

storu ve III. NP domu Palackého nám. 
1, Jevíčko na pozemku p. č. st. 116/1  
v k. ú. Jevíčko-město

Rada města Jevíčko pověřuje
2d/65R/2021 starostu zajištěním poptávkové-

ho řízení na projektanta pro zpracová-

ní návrhové studie cílového stavu ulic 
Kostelní, Komenského náměstí a Horní 
Farní

3c/65R/2021 místostarostu zajištěním práv-

ního stanoviska ve věci odpovědnosti 
města jako vlastníka za stav kulturní 
památky městských hradeb, jejichž stav 
je dlouhodobě ovlivňován stavební čin-

ností a zásahy soukromých vlastníků
5/65R/2021 vedoucího technických pracov-

níků údržby města zpracováním návr-
hu řešení vozového parku ve variantě 
zakoupením nového nosiče s kontej-
nerovou nástavbou popř. zakoupením 
samostatného nosiče s použitím stáva-

jící kontejnerové nástavby pro potřeby 
technických pracovníků města

Rada města Jevíčko doporučuje zastupitel-
stvu města
3a/65R/2021 schválit cenovou nabídku spo-

lečnosti BETAPROJEKT, s. r. o. Svitavy 

Usnesení 65. schůze Rady města Jevíčko konané dne 3. května 2021
na zpracování prováděcí dokumenta-

ce pro realizaci stavby „Příprava území  
a infrastruktura pro průmyslovou zó-

nuJevíčko“ za částku 140.583,50 Kč vč. 
DPH

3b/65R/2021 schválit smlouvu č. 21_
SOBS01_4121783402 mezi Městem 
Jevíčko a společností ČEZ Distribuce, 
a. s., Teplická 874/8, 405 02 Děčín IV - 
Podmokly, IČ: 24729035 o uzavření bu-

doucích smluv o připojení odběrných 
elektrických míst k distribuční soustavě 
ČEZ Distribuce, a. s. pro 32 RD v lokalitě 
„U Kapličky“, Jevíčko

4/65R/2021 schválit cenovou nabídku spo-

lečnosti OR CZ, spol. s r. o., Brněnská 
19, 571 01 Moravská Třebová, IČ: 481 
68 921 na bezpečnou wifi síť pro MěÚ 
Jevíčko za částku 96.859 Kč bez DPH  
z důvodu kybernetické bezpečnost

Dušan Pávek, dipl. um., v. r., starosta 

Mgr. Miroslav Šafář, v. r., místostarosta

Město Jevíčko
Městský úřad Jevíčko

I N F O R M A C E
o konání 31. zasedání Zastupitelstva 

města Jevíčka

Městský úřad Jevíčko informuje o konání 
31. zasedání Zastupitelstva města Jevíčka,  
svolaného starostou města Dušanem  
Pávkem, dipl. um. v souladu s § 103 odst. 5 
zákona o obcích.

Místo konání: sál Zámečku,  
    U Zámečku 451, Jevíčko
Doba konání: 14. 06. 2021 od 16:00 h
Program:  bude zveřejněn 7 dní   
    před  zasedáním  
    na úřední desce

V Jevíčku dne  14. 5. 2021
  Dušan Pávek, dipl. um. v. r.  

starosta města Jevíčka
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Vážení producenti odpadu,

informujeme Vás o zavádění nového automatického evidenčního 
systému ArcoSMART v rámci svozu směsného komunálního od-
padu v Jevíčku. V průběhu měsíce května a června, vždy v den 
svozu směsného komunálního odpadu probíhala a bude probíhat 
instalace RFID čipů/kódů na odpadové nádoby (popelnice). Čipy na 
popelnice instalují pracovníci SUEZ po svozu nádob (popelnic). Či-
pování nádob neprovádí svozová osádka. Na plastovou nádobu se 
instaluje RFID čip ve vzhledu etikety (instalace prováděna lepením) 
a na kovovou nádobu se instaluje RFID čip ve vzhledu pouzdra (in-
stalace prováděna nýtkováním) - viz foto v příloze. Čip z nádoby je 
nepřenosný, tzn., že v případě pořízení nové popelnice, musí být 
tato popelnice znovu osazena čipem. Informace o pořízení nové 
nádoby na směsný komunální odpad, prosíme předat na MěÚ Je-
víčko. Nádoby, které nebudou osazeny čipem, nebudou firmou 
SUEZ sváženy. V případě, že Vaše nádoba (popelnice) nebyla  
z jakéhokoliv důvodu (nevystavení nádoby, nemoc, neinformova-
nost, služební cesta atd.) v průběhu těchto dvou měsíců osazena 
čipem, prosím o nahlášení této skutečnosti na MěÚ a pracovníci 
SUEZ přijedou tyto nádoby očipovat.

RFID čipy slouží k:
•  Automatickému načítání odpadových nádob
•  Komplexní evidenci odpadových nádob pomocí RFID čipů
•  Rozlišení objemu nádoby (110l, 120l, 240l, 1100l) a komodity
•  Sledování naplněnosti nádoby a kvality odpadu
•  Eliminaci nehrazeného odpadu a pravidelný výstup dat
•  Systém propojuje požadavky obcí a zákazníků na automatizaci  

a digitalizaci svozu nádob v reálném čase
•  Systém poskytuje inovaci v podobě propojení na motivační sys-

tém, který je stěžejním požadavkem mnoha obcí (doplňková 
služba)

•  Výhodou oproti konkurenčním systémům je propojení automa-
tického a manuálního snímání svezených odpadových nádob

•  Systém umožňuje přesnější výpočty pro účely motivačního sys-
tému pro občany

Bc. Hana Bahelková
obchodní manažer SUEZ CZ a. s.
Recyklace a využití odpadů Česká republika
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Každá doba má svou historii, tu součas-

nou prožíváme, o té minulé si něco poví-
me. Ve druhém díle významných návštěv 
v Jevíčku seznámím čtenáře s návštěvou 
druhého československého prezidenta  
v nelehkém předmnichovském období.  
Dr. Edvard Beneš byl československý, diplo-

mat, politik a následně státník, který dlou-

há léta spolupracoval s T. G. Masarykem. 
V roce 1935 převzal po něm prezidentský 
úřad, jako druhý vrcholný představitel prv-

ní republiky. Jak všichni víme, byla to velmi těžká a složitá doba. 
Dr. Beneš se snažil vyřešit národnostní otázky tohoto státu, které 
byly nejen odkazem rozpadnuvší se habsburské monarchie. Bohu-

žel nadešel pro náš národ tragický rok 1938 a mnichovský diktát, na 
dobu nejen příštích sedmi let, vše ve vývoji mladého státu změnil.  
V dobovém Jevíčsku č. 36 ze dne 3. září 1937 je pod titulkem 
„Vzácné návštěvy v Jevíčku“ zmíněna v první řadě návštěva prezi-
denta republiky dr. Beneše v našem městě. Dejme ale slovo pisateli 
článku, jak viděl, slyšel a prožil tuto událost. Cituji: „U příležitosti 
velkých vojenských manévrů, které se odehrávaly v posledním a roz-
hodujícím dějství v okolí Jevíčka, přijel do Jevíčka dne 25. srpna pan 
president republiky dr. Edvard Beneš se svojí družinou. Jeho příjezd 
byl nenadálý. V půl desáté dopoledne došla zpráva, že pan president 
přijede do Jevíčka v 11 hodin, aby si prohlédl polní telefon, centrálu 
ředitelství manévrů, a vojenský vozový muniční park. Oba tyto podni-
ky byly umístěny v Jevíčku“. 
Dále se autor článku rozepisuje o Benešově příjezdu a naznačuje, že 
příjezd byl sice nečekaný, ale i tehdy fungovaly různé “informační 
kanály“, které naznačovaly možný příjezd nějaké významné osob-

nosti právě na kontrolu připravenosti armády. Město bylo pro tu 

Významné osobnosti na návštěvě v Jevíčku
2. díl / Edvard Beneš v roce 1938

možnou návštěvu vyzdobeno prapory a vlajkami a jak se roznesla 
zpráva o příjezdu prezidenta – začalo se shromažďovat i obyva-

telstvo, školní mládež a radní, aby byl nečekaný i očekávaný host 
náležitě přivítán. Po příjezdu pana prezidenta (byl skutečně dochvil-
ný) následovaly projevy na obou stranách. Podle dobové zprávy,  
Dr. Beneš, stále pevně věřil, že bude zachován mír a lidé budou 
ušetřeni válečného konfliktu. Následně i starosta Alois Volf (ve funk-

ci 1926 – 1937) hovořil o důvěře a loajalitě místních obyvatel, i když 
i zde muselo být jasné, že situace v okolí – tedy v německy hovo-

řících obcích, není zcela bez problémů. Ale vraťme se k programu 
vzácné návštěvy a dejme opět slovo pisateli článku: „Nato se pan 
president se zástupci obce rozloučil, prohlédl si zařízení telef. centrá-
ly (byla umístěna v zámečku) a odejel prohlédnout si muniční park  
v Masarykově sadě (dnešní pivovarský park). Po prohlídce opustil se 
svojí družinou Jevíčko a odejel na hrad Bouzov ke krátkému polední-
mu odpočinku.“ 
Tolik o návštěvě Dr. Edvarda Beneše v našem městě. Následné 
události nejen v naší zemi, ale i v celé Evropě dostaly úplně jiný 
směr, než si druhý československý prezident přál. Městem pro-

šlo za další léta mnoho různých návštěv, často i nezvaných, ale  
o těchto událostech v některém z příštích zpravodajů. 

Mgr. Helena Ulčová, vedoucí městského muzea

Básník Aleš Balcárek a Jevíčko  
- 160 let od prvního setkání

V červnu 2021 uplyne 160 let od doby, kdy Jevíčko bylo jedním 
v míst, která na své prázdninové trase navštívil mladý student praž-

ské techniky, obrozenecký básník Aleš Balcárek (1840 Šumvald – 
1862 Praha). Setkal se zde s přítelem, učitelem A. K. Vítákem. Do-

mluvili se, že Balcárek napíše báseň do prvního čísla Vítákem připra-

vovaného pedagogického časopisu Pěstoun Moravský. Tak se také 
stalo, ale časopis vyšel s určitým zpožděním, a tak Pěstoun vedle 
Alšových veršů přinesl zároveň i jeho nekrolog. Balcárkův předčas-

ný tragický skon pádem z Koňské brány v Praze a jeho vlastenec-

ké verše dlouhodobě rezonovaly v jeho rodném severomoravském 
kraji pod Bradlem, a to natolik, že po pětasedmdesáti letech, roku 
1937 založená Společnost pro všestranné povznesení severní Mora-

vy nesla jeho jméno. A v této Společnosti Alše Balcárka nacházíme 
mezi jejími zakládajícími členy jevíčského rodáka, řídícího učitele 
Jaroslava Vrbického. Lze si jen domyslet, že nadcházející události, 
zábor českého a moravského pohraničí v následujícím roce a léta 
následného válečného konfliktu ovlivnily osudy obou. Společnost 
Alše Balcárka zanikla, básníkovo rodiště rodiště bylo zabráno, stejně 
jako obec Mladějovice, kde působil na škole Jaroslav Vrbický. Ten se 
pak vrátil s rodinou do Jevíčka a po celou válku až do osvobození 
zde vedl jevíčskou obecnou školu. Jaroslava Čajová

Foto: Dr. E. Beneš s představiteli města před zámečkem
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Protistátní nápis na budově gymnázia
/Pátrání po autorovi nápisu/

Studoval jsem na gymnáziu v Jevíčku počátkem padesátých let mi-
nulého století. Byla to doba upevňování moci komunistické strany, 
doba nejtvrdších represí vůči občanům, kteří s její politikou nesou-

hlasili.
Velká část občanů má v povědomí fakt, že za 2. světové války byl 
u nás zaveden tvrdý přídělový systém, kdy na lístky bylo prakticky 
všechno; potravinami počínaje a kuřivem konče. Celý tento přídě-

lový systém byl definitivně zrušen až osm let po válce, při měnové 
reformě v r. 1953. O tom, že lístkový systém na chleba a pečivo 
byl zrušen již na podzim v roce 1949, ví dnes snad jen historici 
a někteří pamětníci. Podle usnesení vlády ze dne 25. 2. 1951 
se však od 26. 2. 1951 znovu zavedly lístky na mouku, chleba  
a pečivo.
Bezprostředně po opětovném zavedení lístků na mouku, chleba  
a pečivo se jednoho dne ráno na budově gymnázia objevil pro-

tistátní nápis, z něhož si pamatuji pouze část – Znovu chleba na 
lístky, další krok k socialismu. Nápis byl napsán modrou lesnickou 
křídou, která se používá na značení poražených stromů, aby lépe 
držel na omítce. Byl psán hůlkovým písmem velkým až 50cm, ve 
výši, kam nemohl dosáhnout ani vysoký člověk. Po ofotografování 
a zadokumentování nápisu pracovníky STB byl nápis odstraňován  
a bylo započato vyšetřování, které zůstalo bez výsledku.
V roce 2006 mně bylo divné, že se k autorství nápisu dosud nikdo 
nepřihlásil, že se nikdo nesnaží získat politické body za boj proti 
komunismu. Začal jsem se proto vyptávat všech svých spolužáků 
a ostatních tehdejších studentů gymnázia, z nichž někteří byli i vy-

šetřováni, co všechno vědí  o tomto nápisu. Napsal jsem i žádost  
o poskytnutí informací do archivu bezpečnostních složek MV Jiho-

moravského kraje, kam Jevíčko tehdy patřilo. Odpověď s datem 
12. 2. 2007, byla negativní – nebyly nalezeny žádné archivní 
materiály týkající se protistátních nápisů na budově gymnázia  
v Jevíčku.
Moje pátrání u spolužáků bylo nakonec z části úspěšné a autor 
nápisu se mi nakonec dopisem ze dne 12. 8. 2006 k autorství nápisu 
přiznal. Při mém pátrání mi totiž jeden spolužák /Josef Skácel roz.
Bečička/ řekl, že autora nápisu zná, že ho nám dobře i já a že au-

tor nežije v Jevíčku. Jeho jméno mi však neřekl. Domyslel jsem si, 
že autorem nápisu by mohl být náš spolužák se kterým se J. S. 
přátelil a se kterým jsem seděl ve 3. a 4. třídě střední školy v jedné 
lavici. Napsal jsem mu potom, že se zajímám o protistátní nápis 
na budově gymnázia z r. 1951 a že on v té době bydlel v Jevíčku  
a zda o tom něco neví. On si to vysvětlil tak, že o jeho autorství vím  
a v dopise ze dne 12. 8. 06 tento můj dotaz označil za moji kulišárnu.
Z tohoto dopisu uvádím následující:  ... jsem byl nucen po abso-

lutoriu měšťanky „získat větší třídní uvědomění“, jak mi doslovně 
soudruzi z M. Třebové napsali po úspěšně vykonaných přijímacích 

zkouškách a nedoporučili další studium .... ani v létech dalších,  kdy 
mne punc polit. nespolehlivosti stál perspektivní místo v Praze ....
hlavní nápis se táhl.... ve výšce, která zmátla tehdejší vyšetřovate-

le... Vím pouze, že STB běsnila... protože se jim nepodařilo vyšetřit 
naprosto nic a ani služební pes a místní jevíčští pohlaváři neuspěli. 
A naproti tehdy ve vilce bydlel důstojník SNB, tak z toho měli jen 
blamáž.... v tehdejším školním roce 1950 - 51,  kdy jsem byl pilovat 
třídní uvědomění u Maršálka ve V. Opatovicích. ... že bych docela 
rád  na stará kolena nahlédl do tehdejší fotodokumentace STB... 
Záleží tedy nyní pouze na tvé uváženosti, jak budeš hospodařit 
s fakty, já osobně  o „popularitu“ nestojím...
Zdraví  tě Erik.
          
Autorem protistátního nápisu je Erich Kovářík

Erich Kovářík nar. 24. února v Jevíčku, zemřel 6. 8. 2020 v Jaromě-

řicích.
Používal jako pseudonym poněkud pozměněné jméno a pří-
jmení - Erik Kovařík.

Erik svůj rodný kraj miloval. Celý svůj aktivní život však prožil mimo 
něj, V r. 1957 namaloval obraz „Červený kopec u Jevíčka“. Obraz je 
převzat z publikace - Štěpán Blažek, Antonín Orner: „Malíři v Jevíčku 
a v okolí“, str. 92, 93.

Na poslední roky života se Erik do rodného kraje vrátil. Prožil je  
v Jaroměřicích, v domově důchodců na Kalvárii.

                        Ing. Jaroslav Zezula st.

Pouť jevíčských oldskautů na Ivančenu 15. 5. 2021
Od loňského roku musel být již 3x kvůli COVIDU odložen termín 
tradičního skautského výstupu k mohyle na Ivančeně v Beskydech.
Rád bych touto cestou poděkoval Pavlu Vykydalovi, vůdci našeho 
98. oddílu oldskautů Františka Plecha, který zorganizoval první le-

tošní větší skautskou akci a to k uctění památky nacisty poprave-

ných skautských činovníků.
Tentokrát se nás z Jevíčka vydalo k Ivančeně 12, jen akce musela být 
kvůli platným omezením pouze jednodenní. Společně se vzpomí-
nalo na padlé hrdiny a následně jsme položili své kameny nesené 
z domova.
Počasí nám tentokrát přálo a výstup se skvěle vydařil. 

Mgr. Petr Votroubek
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Malované cyklomapy 
Svitavska
Vážení čtenáři,
děkujeme žákům Základní umělecké školy Jevíčko pod 
vedením MgA. Renaty Štindlové za krásné obrázky měs-

ta, které nakreslily v rámci projektu Malované cykloma-

py Svitavska, které bude vydávat CBS Nakladatelství  
s. r. o. V mapách bude použit jeden z uvedených obráz-

ků jako dominanta Jevíčka. Cyklomapy budou po vydání  
k zakoupení v Turistickém informačním centru Města 
Jevíčka.

Dušan Pávek, dipl. um., starosta města

Jakub Vodák, 13 let

Klára Nárožná, 11 let
Jan Jelínek, 12 let

Marek Gloc, 12  let Matyáš Jirgl, 11 let

Okénko ZUŠ Jevíčko
Vážení rodiče a přátelé školy, 
protože se blíží konec školního roku a v tomto období tradičně 
pořádáme spoustu koncertů a kulturních akcí, dovoluji si vám 
oznámit, že v rámci rozvolňování se budeme snažit alespoň 
částečně uskutečnit některé z nich. Jedná se například o celo-

státní akci ZUŠ Open pod záštitou Magdaleny Kožené, která 
by měla proběhnout na náměstí v Jevíčku a dále žákovské 
koncerty. Vzhledem k stále nejisté situaci při rozvolňování ne-

máme zatím pevné termíny, ty budeme upřesňovat průběžně 
během měsíce června. Sledujte proto stránky naší školy, školní 
facebook a aktuální hlášení městského rozhlasu. Dále bych vás 
chtěl upozornit, že již probíhá zápis  žáků do nového školního 
roku 2021/2022 a bližší informace naleznete opět na stránkách 
školy a ve zpravodaji. Přestože tento školní rok převážně pro-

bíhala distanční výuka, věřím, že vás tato situace neodradila   
a budete se i vy, stejně jako všichni učitelé a zaměstnanci naší 
školy, těšit na školní rok nový a pevně věřím, že již bude pro-

bíhat standardní prezenční formou.
Na závěr bych vám chtěl poděkovat za podporu, přízeň a spo-

lupráci, která nám pomohla překonat nelehké období. Všem 
přeji hezké léto a dětem pohodové prázdniny.

Zastupující ředitel ZUŠ Jevíčko Mgr. art. Ondřej Čada

ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA 
JEVÍČKO

výtvarný obor

 • sólový a komorní zpěv
    • housle
    • klasická a elektrická kytara
 • ukulele, baskytara
     • klavír, elektrické klávesy, akordeon
     • zobcová flétna
     • příčná flétna
    • bicí nástroje 
     • klarinet, saxofon
     • trubka, trombon, lesní roh
     • baskřídlovka, tuba
    • možnost hry v souborech  
   a orchestrech: 
             - dechový orchestr ZUŠ Jevíčko
             - estrádní orchestr – Etien Band
             - žesťový kvintet, flétnový soubor

hudební 
obor

taneční obor

Zájemci se mohou hlásit osobně v ZUŠ Jevíčko, U Zámečku 451
nebo na tel. 775 299 253, 604 730 535 během měsíce května a června, nejpozději  

však první týden v září 2021. Podrobnosti naleznete na www.zusjevicko.cz

Nabízí v roce 2021/2022 
výuku v těchto oborech:
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Jan Jelínek, 12 let
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 DÁRKOVÉ  BALÍČKY

M E D O U

+420 605 318 204 info@medolu.cz medolu.cz

WWW.MEDOLU.CZ

Med a medové pochoutky
Medová kosmetika
Doplňky stravy z bylin a medu

Bylinné čaje

L E T N Í  T E N I S O V Ý  K E M P 
pro děti od 7 do 15 let pořádá ve dnech 19. 7. - 23. 7. 2021 

tenisový klub TC Jevíčko 

Program: 

Míčové hry - Pohybové hry - Výuka tenisu 
denně od 9:00 do 16:00 

Cena 1 300 Kč - pronájem sportovišť a náčiní, oběd, pitný režim 
(děti z Jevíčka 1 300 Kč, ostatní 1 500 Kč)  
Přihlášky a bližší informace do 25. 6. 2021  

Petr Veselka 724 228 949, veselkapetr@centrum.cz 
Radomil Sedlák 777 081 531, tcjevicko@seznam.cz  

 

Přijmeme prodavačku/če na zkrácený úvazek.
Může být i důchodce i invalidní důchodce. Bližší 
informace na tel.: 774 999 773. Životopis pošlete 

na e-mail L.Sekanina@seznam.cz.
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Přijmeme šikovné pracovníky do výroby
závod Jevíčko

Jsme REHAU. Jako přední světový specialista na zpracování polymerů vyvíjíme inovativní materiály, technologie a řešení 
pro budoucnost. Jdeme cestou digitalizace, individualizace, trvalé udržitelnosti a mobility. Tvoříme pokrok, který zlepšuje
úroveň života lidí na celém světě – přidejte se k nám i vy!

Co Vám ještě nabízíme?
• máme 7,5 hodinovou pracovní dobu

• dovolenou si užíváme celých 5 týdnů 
• plnou docházku odměňujeme 500 Kč/měsíc
• vyplácíme 13. mzdu ve výši 100 % měsíční mzdy

• přispíváme na stravování a máme firemní kantýnu
• na bytové účely rádi bezúročně zapůjčíme až 100 000 Kč
• přispíváme zaměstnancům na teambuildingové aktivity

• přispíváme na penzijní připojištění nebo na životní pojištění 6 000 Kč/rok
• ať už jste odkudkoliv, přispějeme Vám na dopravu dle vzdálenosti až 18 900 Kč/rok
• přispíváme ke svatbě, k narození dítěte, k životním a pracovním jubileím
• podporujeme volnočasové aktivity (např. přispíváme na kartu MultiSport)

Na Vaše reakce se těšíme na:
REHAU Automotive, s.r.o., Biskupická 781, 569 43 Jevíčko
Ing. Eliška Stratilová
Tel.: 465 357 325, e-mail: eliska.stratilova@rehau.com

www.rehau.jobs/cz

Nástupní mzda 141 Kč/hod.
Již po půl roce od nástupu 154 Kč/hod. (včetně směnných příplatků)


